
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 6. november, 2023. 

Mødedeltagere: Rene Mulvad, Ove Nellemann Lauersen, Michael Friis, Hans 
Henrik Søllested, Karin Demkjær, Niels Tougaard.  Under punkt 1- første del 
deltog Rikke Møllehave og Sune Heilbo. 

Fraværende: Agi Szocska 
 

1. Orientering fra Centret: 
 
Rikke Møllehave: 

 
Der lægges op til ca. 2 møder årligt, hvor bestyrelsen deltager i sekretariatets ugemøde 
med de ansatte. 
 

Bygninger og facader er ved at blive vedligeholdt. Udvendigt sættes bemaling dog i bero 
indtil foråret – Dette grundet vejret. Alt vil dog være ordnet inden den nye sæson. 
 

Der er pt. Problemer med levering af rangebolde. Der er mangel på markedet, men det 
forventes løst snarest. 

 
Sune Heilbo præsenterede sig selv. Fremtidige arbejdssted er nu primært i 
sekretariatet, hvor han skal tage mere og mere over i forhold til driften – Manager 
opgaver. 

 

Formanden: 
 

Vi er nu i mål med gavegivere i forhold til at kunne søge momsrefusion for 2024. 
Vedr. refusion for 2023 forventer Skat en refusionsprocent på ca. 30,2, hvilket forventes 
at give godt 300.000,- kr. til OEG. 
 

(Efter mødet har vi fået besked fra Skat – Vi får en refusion på 318.823,15 kr.). 

 
Der har været evalueringsmøde med sekretariat, restaurant og greenkeepere. Der blev 
b.l.a. diskuteret baneservice i sommermånederne. Der vil blive gjort forsøg på at 
etablere noget sådant. 
 

Møde mellem Fynske golfklubber d. 22.11.23 i Fåborg, Sune fra Centret deltager – Ove 
Nellemann deltager fra Bestyrelsen. 

 

 

2. Økonomi 
 

Budgettet ser ud til at være i balance for indeværende år. 
 



3. Orientering fra øvrige bestyrelsesmedlemmer 
 

Baneudvalgsmøde: 
 

Trine Lytzen er udtrådt af udvalget. Birgit Walgren er indtrådt i Udvalget i stedet. 
 

Projektet med træplantning er sat lidt i bero, da der har været formandsskifte i 
Fjernvarme Fyn, men det forventes genoptaget. 

 
Greenkeeperne og Centeret mener der er styr på problemet Dollar Spot, og at banen fra 
forårssæsonen vil være med gode greens igen. For at fremme dette er der indført 
vintergreens, samt lukning af Sydsløjfen. 
 

Der er kommet afstandsmarkeringer på Driving Range. 
 

- Syd sløjfen lukkes for resten af denne sæson. Forventet åbning omkring 1. marts 2024 
- Der etableres vinter greens og vinter teesteder på Nord og Vest resten af denne sæson      
og frem til ca. 1. marts 2023. 
- Der lukkes for kørsel med trolley. 
- Der lukkes for hcp regulering.  

- Begge putting baner lukkes samtidig med vinter greens. 
 

Pay and play banen er åben for kørsel med trolley, ligesom der spilles med hcp 
regulering. 

 
Juniorer: 
 

Planlægger efterårsarrangement og Julearrangement 
 

Turneringsudvalget: 

 

Halloween og afslutningsturneringer har været succeser. Udvalgsmedlemmerne 
fortsætter næste år. Søger dog at få flere medlemmer. Det er imidlertid ikke lykkedes. 
Man laver i stedet projektgrupper for de enkelte turneringer, som også får hjælp af 
frivillige. Som sådanne har der meldt sig ca. 14. 

 

4. Indkomne motiverede dagsordenspunkter 
 

Ingen. 
 

5. Eventuelt   
 

Frivillighedsarrangement. Der er pt omkring 40 deltagere 
 

Bridgeaften – er tirsdag aften i lokale VEST en mulighed for os som forening i 
vinterhalvåret? Ja, det er det, forudsat der bliver ryddet op efter arrangementet. Der 
henstilles dog til, at så vidt det er muligt, anvendes en anden aften end tirsdag. Klubben 
vil endvidere ikke inddrages økonomisk i Bridgearrangementerne.  
 
 

Referent: Niels Tougaard 



 


